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Цель: создать условия для развития двигательной активности детей в процессе
организации подвижных игр.
Задачи:
- воспитывать у детей дружеские отношения;
- побуждать детей к активному участию в подвижных играх;
- закреплять умение в подлезании, прыжках на двух ногах, координации;
- способствовать созданию у детей радостного эмоционального настроения.

Персонажи:
Заяц, Медведь, Волк, Лиса – родители.
игрушки бибобо – дед, бабка (воспитатель)

Инвентарь и оборудование:
Цветы (полянка), гантели, мячи, мяч с изображением колобка, корзина.
Полоса препятствий: складная дорожка, дуга, гимн. коврики, обручи.

Ход занятия:

Инстр по ФК: Здравствуйте ребята Дети здороваются
из за ширмы появляются игрушки дед и бабка игрушки бибобо

Дед и Бабка: Здравствуйте ребята,
Ответ детей

А вы колобка не встречали?.

Он от бабушки ушёл,
Он от дедушки ушёл,
Погулял, погулял
И куда то он пропал?

Ребята помогите нам отыскать нашего колобка.

Инстр по ФК: Ребята давайте поможем найти колобка Ответ детей
Тогда все вместе шагаем за мной



ВВОДНАЯ ЧАСТЬ ЗАНЯТИЯ

В лес ребята мы идём шагают
И ничуть не отстаём
Увидали там змею ходьба на носочках
Тише я сейчас пойду
А сейчас мы побежали бег друг за другом
Так как будто убежали
Вон там кочки впереди прыжки
Перепрыгни их, смотри
Зашагали наши ножки шагают
Снова дружно по по дорожке.

Ребята встречают Зайца на полянке с гантелями.

Инстр по ФК: Ребята посмотрите кто же здесь занимается?
Ответ детей

Заяц: Здравствуйте ребята
Здравствуйте друзья
На разминку приглашаю
Вас сегодня Я.

ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ ЗАНЯТИЯ

Инстр по ФК: Конечно, давайте ребята на полянку становитесь и гантели все
берите.

Проводится ОРУ с гантелями.

Инстр по ФК: Спасибо зайка хорошо мы все размялись, подскажи, а не видел
ли ты колобка?

Заяц: Конечно видел, вон по той тропинке укатился.

Инстр по ФК: Спасибо зайка, пойдем мы дальше ребята

Звучит музыка ребята проходят полосу препятствий (пройти по
координационной дорожке, прыжки из обруча в обруч, подлезание под дугу).

Заяц уходит.
Выходит медведь.

Инстр по ФК: Ой, Ребята тише, тише
Посмотрите кто сидит.

Медведь: Кто ко мне сюда идёт
Мне покоя не даёт?



Инстр по ФК: Михаил Потапович мы с ребятами ищем колобка, ты не
подскажешь куда он укатился?

Медведь: Видел, видел колобка
Покатился воооон туда Показывает лапой на полосу

препятствий.

Инстр по ФК: Вот спасибо Михаил
Мы скорее побежим

Медведь: (Ревёт) Вы так просто все уйдёте?
И оставите меня?
Поиграли б хоть немного
Вы со мною детвора

Инстр по ФК: Ладно Мишка не реви
Нас попробуй догони

Играют в игру «Медведь»
Дети идут медведю и произносят слова
«Как то мы в лесу гуляли, и медведя увидали
Он под деревом сидит и тихонечко храпит.
Вокруг медведя мы ходили и медведя мы будили.
Ну-ка Мишенька вставай и ребяток догоняй»
Ребята убегают, а медведь догоняет

Игра повторяется 2 раза

Медведь: Вот спасибо Вам ребятки
Поиграли без оглядки

Инстр по ФК: Нам пора уже идти, больше Мишка не реви.
Пойдём те ребята.
Дети вновь проходят полосу препятствий. Медведь уходит.

Выглядывает волк. Затем выходит.

Инстр по ФК: Вы ребята не спешите,
Кто там впереди смотрите

Волк: Это зайцы, иль ребятки
Что то в толк я не возьму,
Ну-ка выгляну побольше
Может быть их догоню

Инстр по ФК: Волк на нас ты не рычи, а попробуй догони.
Игра «Волк и заяц»

Дети прыгают к волку на двух ногах, инструктор произносит слова



«Зайцы скачут скок, скок, скок. На зелёный на лужок.
Травку щиплют кушают, осторожно слушают, Не идёт ли волк.»
Дети убегают, и подлезают под канат, а волк пытается догнать.

Играем 2 раза.

Инстр по ФК: Волк
Не видал ты колобка
Покатился он куда?

Волк: Покатился, покатился
Вон за той горой он скрылся

Инстр по ФК: Спасибо волк, пойдем те ребята по тропинке.

Волк уходит, ребята идут по полосе препятствий.
Выходит лиса, в корзинке что то ищет,

видит ребят и корзину прячет за спиной (искала колобка)

Инстр по ФК: Посмотрите ребята кто же нам встретился!
Ответ детей

Инстр по ФК: Здравствуй лисанька, лиса

лиса хитро разговаривает с детьми
Лиса: Здравствуйте ребятки

маленькие котятки
вы пришли ко мне друзья?

Инстр по ФК: Лисанька, подскажи пожалуйста, колобка ты не видала?

Лиса: Ну конечно же видала
В догонялки с ним играла
Укатился от меня
Не могу найти друзья

Инстр по ФК: Что же делать, как нам быть, надо б колобка найти

Лиса: Вы ребята не спишите
Поиграть со мной хотите?

Инстр по ФК: Что то ты лиса хитришь
Нам ничего не говоришь
Что за корзинка за спиной
Ищешь там что то порой



Лиса: Ладно вам скажу друзья
Колобок катился
В корзинке очутился
Я ищу, ищу, ищу
И ни как я не найду

Инстр по ФК: Что ж ребята я предлагаю нам всё таки найти колобка.

Лиса высыпай корзинку, ребята быстро соберут все мячи и
найдут колобка. высыпает из корзины все мячи

дети ищут мячик на котором есть глаза и рот

Инстр по ФК: Вот ребята колобок
Здравствуй маленький дружок
Наконец тебя нашли.

Лиса: Колобочек миленький
Я тебя нашла

Тянется к колобку, чтобы забрать его. Инструктор не отдает.

Инстр по ФК: Нет лиса колобка тебе не отдадим, мы отнесем его бабушке и
дедушке.

Лиса: Ну и ладно пусть сидит махнула рукой
Ну, а мне пора идти
Колобка ты береги. убегает

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ЗАНЯТИЯ

Инстр по ФК: Чтоб в детский сад нам всем вернуться
По тропинке нужно воз вернуться

Звучит музыка дети идут за инструктором по залу,
восстанавливая дыхания.

Инстр по ФК: Бабушка дедушка мы вернулись

игрушки из за ширмы выглядывают.
Дед и Бабка: Вот спасибо вам друзья

Отыскали колобка

Инстр по ФК: Колобок ты не теряйся
С бабкой дедою останься
Ну, а нам пора возвращаться в группу,
Давайте ребята всем скажем до свидания!

Ребята идут в группу.


